Il gioco dei numeri

Alice e Franco giocano a “gioco dei numeri” con due dadi.

| bambini, a turno, lanciano i dadi ed avanzano di tanti numeri
guanti neindicalasommade punti ottenuti.

Alicelanciai dadi ed ottiene questi punteggi: 10,6,7.

Franco lanciai dadi ed ottiene questi punteggi: 8,12,4.

Chi vince se sl deve percorrere tutta lalinea numerica?

PARTENZA

ARRIVO

Riporta nela tabela il numero de punti totalizzati da ciascun
bambino:

Alice Franco

1°lancio

2°lancio

3°lancio

Totale

Al gioco vince

Perché?




